بسم الله الرحمن الرحيم
الاختبار الفتري لمقرر مقدمه في الاعمال
اسم الطالبه/
السؤال الأول/ طابقي بين المصطلحات التاليه والشرح المناسب لها
رسالة المنظمه-الهيكل التنظيمي-التضخم-الشركه-المنافسه الاحتكاريه-الناتج الإجمالي- المخاطره- الكساد
١/حالة ا ‏للسوق مزدحمة بالكثير من المشترين والبائعين الذين يعرضون منتجات متشابهة جدا ولكنها ليست
متطابقة(                  )

٢/القيمة الإجماليه لجميع السلع والخدمات النهائية المنتجة في بلد الماء في سنة واحدة(                     )

٣/حالة عدم اليقين من وقوع حادث أو نتيجة(                   )

٤/مرحلة تميزت بفترة طويلة من ارتفاع نسبة البطالة وانخفاض المبيعات وفشل الأعمال(                  )

٥/عمل تجاري يديره شخصان أو أكثر عقد اتفاقية مكتوبة بينهم(                     )

٦/بيان قصير مكتوب يوضح الهدف من العمل التجاري وما يسعى إلى تحقيقه(                   )

٧/أرتفاع المستوى العام للاسعار(                      )

٨/رسم بياني يوضح مخطي تنظيميا للمنظمة ما هو تصنيف الوظائف والعلاقات بين تلك التصنيفات (                   )

السؤال الثاني أكمل الفراغ بما يناسب  
١/تأتي أموال المشاريع الرأسمالية من ثلاثة مصادر هي …................……و……........……..و….............….
٢/تمر دورة الأعمال التجارية في أربعة مراحل هي……...........…و…................…..و….............…..و............….
٣/من أنشطة(اعمال) الأعمال التجارية……............….و………............و….................…..

‏السؤال الثالث اختاري الإجابة الصحيحة
1. ‏مثال على الموارد الطبيعية
أضوء الشمس.                مبرمج أجهزة             شبكة صيد                المال
2. ‏الشركات التي تقوم بأعمال…… هي الشركات التي تبيع مباشرة إلى المستهلكين
‏       البيع بالجملة.              البيع بالتجزئة                الاستخراج               التصنيع
3. ‏ارتفاع أسعار السلع بالنسبة إلى المستهلكين يعد مثالا على وجود مخاطر
ثقافية              اقتصادية               تشغيلية                جغرافيه
4. ‏عندما يتحكم عدد قليل من الشركات الكبيرة في صناعة لنا فإن هذا يشار إليها باسم
المنافسة الكاملة          المنافسة الاحتكارية.            احتكار القلة          الاحتكار
5. ‏بايع التجزئة هو مثال على
عامل التعدين              منتج            وسيط             أعمال خدمية
6. ‏الأشخاص الذين يضعون السياسة العامة في الشركة ويكونون مسؤولون عن اتخاذ القرارات هم
المستفيدون            أعضاء مجلس الإدارة             المديرون             المالكون
7. ‏تعد فروع دانكن مثال على
الامتياز التجاري           شركة غير ربحية       جمعية تعاونية            شركة محدودة المسؤولية
 
انتهت الاسئله موفقات يامبدعات..
[bookmark: _GoBack]أ.فريدة الشبل
                            ابدئي الحل مستعينة بالله مرددة ( اللهم لا سهل إلا ما جعلته سهلا فإنك تجعل الحزن إذا شئت سهلا )
           
                                                                بسم الله الرحمن الرحيم 
السؤال الأول : 
1- ضعي المفهوم العلمي في المكان المناسب :
(   التسويق – الراتب والاجور – الترقية الوظيفية – الندرة – بيئة العمل – الملكية الفكرية- الميزان التجاري - القوى العاملة - – أخلاقيات العمل ) 

١- عدم وجود موارد كافية لتلبية جميع الحاجات ..............
2 -  عبارة عن قواعد تحدد آلية التي يجب ان تتصرف الشركات وموظفيها وفقا لهذا الأسس............... 
3- مجموعة من الأنشطة الموجهة نحو توفير السلع والخدمات التي يردها العملاء   .................   
4- المبلغ الذي يدفع مباشرة الى الموظف مقابل العمل الذي ينجزة  ...................... 
5-  نقل الموظف إلى مرتبه أعلى بمسؤوليات اكبر ................... 
6- الأوضاع المادية الملموسة والمناخ النفسي الذي يعمل ضمنة الموظفين.................... 
٧-  حقوق قانونية تحمي الابتكارات والاختراعات الصادرة عن نشاط فكريفي المجالات الصناعية والعلمية والأدبية والفني...................... 
٨-  الفرق بين اجمالي صادرات الدولة وواردتها ...................... 
٩- مجموع  الأفراد المؤهلين الذين لديهم وظيفة او يبحثون عن العمل ....................

ب- اختاري الإجابة الصحيحة فيما يلي  ؟ 
١-مثال على الموارد الطبيعية 
ا-  ضوء الشمس                ب-   شبكة الصيد              ج-    برامج الحاسب الآلي         د- المال 
٢-مثال على المهارة الفنية 
ا-    العمل بروح الفريق      ب- تطوير برمجيات الأعمال         ج-  الإبداع في المشكلات       د- الموثوقية 
٣-تتضمن الخطوة الأولى في اتخاذ القرار 
ا- تحديد المشكلة               ب- تحديد الهدف               ج- تحديد البدائل            د- تقييم البديل 
٤- الشخص الذي يقوم بأعمال ذهنية اكثر من البدنية 
ا- الياقات البيضاء              ب- الياقات الزرقاء             ج-  رواد الإعمال          د- مدير الموارد البشرية 
٥- يعد الموظف الذي تلتزم تجاهه الشركة بعقد طويل الأمد موظفا
ا- دوام كامل                    ب- دوام جزئي                    ج- دائما                  د- موقتا 
٦- تنتهي العلاقة المهنية بين الشركة والموظف مع 
ا- إنهاء الخدمة                 ب- المقابلة                 ج- دعوى قضية               د- تقييم 
٧- ضربية تفرضها الحكومة على بعض المنتجات المستوردة 
ا- التعرفية الجمركية          ب- الحصص                ج- الحظر                  د - المشروع المشترك 




السؤال الثاني
1- عددي أثنين لكل من: 
أ:  أنواع الوسطاء شيوعا 
……….......………      و     …………………….
ب:الأنشطة الأساسية للأعمال التجارية
………………....…     و     …………………...........      
د:  أهداف رؤية المملكة 2030 
..............................     و      ....................................       
و: أنواع الأعمال التجارية 
……….....…………    و       ……………………......        
م: مقومات بيئة الأعمال التجارية الدولية 
………......…………     و         …………...........……….        
ن: أنواع  الملكية  الفكرية
................................         و        .......................................              
ز:  اتفاقيات التجارة الحرة
................................    و           ....................................



ب -أكتب الرقم المناسب من المجموعة ( أ ) أمام العبارة المناسبة من المجموعة ( ب )

	م 
	( ا )
	الإجابة 
	( ب )

	١
	الاقتصاد الذي تمتلك فيه الحكومة الموارد وتتحكم فيه 
	        
	الاقتصاد الموجه

	٢
	الاقتصاد الذي يملك فيه الأفراد الموارد ويتحكمون فيها 
	
	الاقتصاد المختلط

	٣
	الاقتصاد الذي يجمع بين عناصر الاقتصاد الموجه واقتصاد السوق  
	
	اقتصاد السوق

	٤
	الاقتصاد الذي يتم فية إنتاج السلع والخدمات بالطريقة  التى كانت تتم بها في الماضي 
	
	الاقتصاد التقليدي 












السؤال الثالث:دورة الأعمال التجارية

1- وضحي دورة الأعمال التجارية : 
                                                                    










2- ضعي كلمة صح امام العبارة الصحيحة وكلمة خطا امام العبارة الخاطئة :

1-  تمثل مرحلة الركود ذروة الأعمال التجارية (             ) 

2- العرض هو كمية المنتج او الخدمة التى يريدها المستهلك  (             )

3-  الانكماش هو ارتفاع المستوى العام للأسعار (           )

4- تحتل السعودية في الوقت الحالي المرتبة 22 بين أكبر الاقتصادات في العالم (          )

5- أكثر من 70% من اجمالي القوى العاملة السعودية تعمل الان في الاعمال الإنتاجية  (             )

6- المزايا هي التعويضات بغير مبلغ مباشر عن العمل      (             )

7-  القطاعات منتجة لسلع مثل تجار الجملة والجزئية (             )

8- يعد التصدير افضل لدولة من الاستيراد   (            )

9- منظمة التجارة  العالمية تأسست لتعزيز التجارة حول العالم    (             )

انتهت الأسئلة..
طالبتي الغالية راجعي إجابتك ثم استغلي لحظات الانتظار بذكر الله والاستغفار
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